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Masarykův onkologický ústav (MOÚ) dnes slavnostně otevřel Centrum onkologické
prevence, které významně rozšíří kapacity České republiky v oblasti časné diagnostiky,
genetického poradenství a výzkumu nádorových onemocnění. Projekt představuje jednu z
nejvýznamnějších investic do rozvoje onkologické péče v posledních letech. Celková
investice do infrastruktury ústavu přesáhla 1,12 miliardy korun. Ministr zdravotnictví
Adam Vojtěch potvrdil, že investice do prevence a moderní onkologické péče patří mezi
priority ministerstva zdravotnictví.

Nové centrum v Brně přinese pacientům lepší dostupnost moderní preventivní péče a rychlejší
návaznost mezi vyšetřením, diagnostikou a další odbornou léčbou. Na jednom místě propojí
screeningové programy, genetické poradenství, specializovaná vyšetření i moderní zobrazovací
metody, což umožní odhalit zdravotní rizika a nádorová onemocnění v časnějších stadiích.

Právě včasný záchyt hraje v onkologii zásadní roli. Díky rozšíření kapacit bude možné zkrátit cestu
pacientů ke specializovaným vyšetřením, zpřesnit vyhodnocení individuálních rizik a podpořit léčbu
ve chvíli, kdy je její účinnost nejvyšší. To může významně zlepšit prognózu pacientů i jejich kvalitu
života.

Centrum zároveň vytváří prostor pro další rozvoj preventivních programů, klinického výzkumu i
inovativních diagnostických postupů. Specializovaná pracoviště zaměřená na lékařskou genetiku,
epidemiologii, preventivní prohlídky nebo biobanku podpoří širší využití moderní onkologické
prevence a pomohou zpřístupnit špičkovou péči většímu počtu lidí v České republice.

„Vznik specializovaného Centra onkologické prevence považuji za mimořádně důležitý krok pro další
rozvoj moderní onkologické péče v České republice. Jsem rád, že se podařilo naplnit dlouhodobou
vizi Masarykova onkologického ústavu, u které jsem měl možnost v počátcích být. Prevence,
podpůrná péče a vstup nových léků a technologií mají zásadní vliv na přežití i kvalitu života
onkologických pacientů. Vzhledem k tomu, že MOÚ je největším onkologickým pracovištěm v České
republice, bude mít tento projekt významný dopad nejen pro Brno a Jihomoravský kraj, ale pro celý
český systém onkologické péče. Společně s dalšími investicemi do komplexních onkologických center
po celé zemi tím výrazně posilujeme jeho odolnost, dostupnost i kvalitu,“ shrnuje ministr
zdravotnictví Adam Vojtěch a dodává, že podpora prevence, moderní léčby a klinického výzkumu je
součástí programového prohlášení vlády a bude pokračovat i v dalších letech.

Projekt je součástí širší modernizace Masarykova onkologického ústavu financované z Národního
plánu obnovy ČR (NPO) v rámci programu NextGenerationEU, spolufinancované ze státního
rozpočtu a vlastních zdrojů ústavu. Ministerstvo zdravotnictví jej vnímá jako důležitý krok k dalšímu
rozvoji prevence, inovací a kvality onkologické péče v České republice.
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